

苏宁·天华硅谷庄园
精品楼盘实力铸就

将上市的苏宁·天华硅谷庄园位于南京市浦口区泰山新村板块核心地段,由苏宁地产旗下的江苏乾阳房地产开发有限公司开发建设。项目位于南京市浦口区泰山新村板块核心地段,东临泰冯路,紧邻江北主干道(宁六公路),南接未来江北长途汽车站,项目中心有一条35米宽的规划中心路,北靠一天然山体。苏宁·天华硅谷庄园精心选择阳光、热情、奔放的西班牙风格作为项目生活情态的表现载体,同时添加与国际接轨小区智能化内容,强调“科技自然和谐人居”的完美统一,在逾30万平方米的土地上隆重展示一座“智能化生态家园”。

项目规划小区配有人工智能管理系统,业主出行、居家生活中处处都可感受高科技带来的智能化服务,大大提高了生活品质。项目拥有大面积的天然山体,空气清新,视野开阔,另外项目内还拥有天然活水,真正的江北首席山水坡地花园浑然天成。项目位于江北最繁华的泰山新村中心广场北面,江北主干道宁六公路和泰冯路旁,131路、159路、606路、614路、鼓楼、盐阜、汉六及高新区内公交等多条公交线路环伺,规划中的地铁3号线火炬路南站出站口更与小区大门仅咫尺之遥。



20万平方米的商业配套,实验幼儿园(明发分校)、琅小(明发分校)、南京一中(明发分校)等一线学校,部分楼层和户型拥有绝佳的江景视野,这样的房源三房产品最低售价也仅在40万元左右。近日,明发滨江新城的团购活动刚公布,就有多位购房者打进热线,报名参加明发滨江新城项目现场举办的团购活动。今天已是报名参加该项目新一轮团购活动的最后一天,有置业意向的购房者可致电该项目售楼处。

40万元买舒适三房,附带解决孩子学区问题 明发滨江新城 超值团购明天开启

优质学区房抄底价搞定

“是不是参加本次团购活动买到了房子,将来孩子就能上社区内的琅琊路小学分校?”明发滨江新城团购消息发布后,购房者周女士就迫不及待打进热线。据记者了解,琅小明发滨江新城分校从去年9月1日起就正式开学了。现在,该项目一中分校,也将于2008年9月正式开学。

“从幼儿园、小学、直到中学,我们为业主子女提供全方位的教育体系。”在明发滨江新城售楼处,该项目销售负责人告诉记者,除琅小分校外,目前项目社区内还建有5所幼儿园、1所中学,业主子女基础教育完全可以在社区内全程解决。据悉,该项目幼儿

园2007年3月开园,2007年底即获“南京市优质幼儿园”称号。

虽然拥有优质的学区配套,本次明发滨江新城团购价格却低得惊人。2007年,琅小等一线的学区房售价就达到15000元/平方米上下。到了今年,部分琅小学区房更是爆出了17000元/平方米的天价。而在本次团购活动中,明发滨江新城三房最低40万元左右就能买到。

配套与产品都在不断升级

“目前,一期商业临江沿街部分街铺配套已启动,包括超市、餐饮等配套在内,一期入住的业主已经解决了基本的生活消费需求。”据介绍,近期该项目也在加大招商力度,

在购物、休闲、娱乐等各种业态进驻后,该项目业主的生活档次将有明显提升。在交通方面,该项目更不遗余力地引进公交配套;幼儿园和小学已经开始正常运行,南京一中(明发分校)也将于9月正式开学。

除了外部配套优势外,该项目主推房源除了延续功能分区合理、面积鲜有浪费的传统特点外,项目大开间、开阔阳台等特色设计也体现得更为明显。而临江看景的独特优势,也体现在该项目所推的多个房源中。据该项目售楼处反馈的信息显示,该项目新一轮团购信息公布仅一天,已有五十多位意向性客户致电咨询,部分业主还赶到现场,了解该项目产品的详细情况。

快报记者 许延正

颐和公馆 馆藏39席展现静谧之美

方山脚下,九龙湖畔,保留着南京一片净土——九龙湖3000亩湿地公园。作为南京城区最后的湖景居住区,便利的交通,优美的环境,正吸引着越来越多的成功人士定居于此。

颐和公馆,从历史的颐和路中走出,正踞九龙湖而建,位于整个九龙湖景区的核心位置。别墅如其名,民国建筑风情尤为浓郁,其建筑样式既有北方的端庄浑厚,又有南方的灵巧细腻。随着中式庭院大宅的复兴,颐和公馆为39席别墅营造了私家庭院,开阔的空间里,中式园林从容展开,以飞珠溅玉的喷泉为中轴线,景观在两侧对称展开,整体构

成华丽的几何图案。每一个开窗的瞬间,都让人产生置身私人大使馆的错觉。

39席别墅采用39种构造,幢幢不同,户户相异。阔绰开间,超大的观景平台,倚栏眺望湖光山色,有说不清的畅快。躺在自家院子的草坪上,头上是一尘不染的天空,周围是芳香四溢的花花草草。漫步在颐和公馆,是一种身心的放松;生活在颐和公馆,是一份心灵的归属。内敛低调的建筑风格、超低密度大宅的宁静安逸、超大面积精装的私家庭院,信手拈来的景观设计……构筑了颐和公馆的静谧之美。馆藏,九龙湖畔的静谧之美,仅仅39席诚邀鉴赏。

南汽同泰 打造地铁沿线创意生活

8月20日上午,南京南汽

同泰房地产有限公司雨花西路项目开工奠基典礼在其项目地块内隆重举行。由南京南汽同泰房地产有限公司开发建设的雨花西路项目,位于城中主干道雨花西路121号,安德门与中华门地铁站中间。南汽同泰房地产公司由吉林亚泰房地产开发有限公司和南京东华地产有限公司合作成立。吉林亚泰地产隶属于吉林亚泰(集团)股份有限公司,是吉林省最大的房地产开发公司之一。南京东华地产是东华汽车实业有限公司下属的全资子公司。雨花西路项目是两家公司强强联手的第一



上城热线:

025-58496666/58498999
大桥北路69号(大桥北路和柳州路交汇处西南角)



TOSCANA玩转迪士尼 走进华东MALL 旭日上城业主专享江北主题“嘉年华”

迪士尼不是炫耀的标签,可以游览却难以驻留,而作为旭日上城的业主,经典的迪士尼之旅只是上城生活的一个开场。

655万平米华东MALL商业新都会才真正是上城业主每天的专享。

116米高摩天轮,引进多个国内首次亮相的游乐项目,首创江北地区大型游乐生活平台,华东MALL打造了常年不息的主题“嘉年华”,白安居、苏宁电器、金陵连锁酒店、CMG国际影院、肯德基、红太阳家居等知名品牌成功入驻华东MALL,又为您在江北打造了一座购物中心。

上城生活新开篇 港澳迪士尼欢畅游

8月9日起,认购上城每户均可获赠港澳迪士尼双人旅游机会。

拉开上城生活娱乐新篇章。

